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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 17ª 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA SETE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE, sob a presidência do Vereador Osvaldo Alves dos Santos, Vice-

Presidente Vereador Fernando Henrique Oliveira e Secretariado pelos 

Vereadores: Senhor Marcio Antônio Nikenig e Senhor Paulo Cesar de 

Araujo, Primeiro e Segundo Secretários respectivamente. – À hora 

regimental foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: Adauto 

Fornazieri, Ademir Gallo Esplendor, Antonio Carlos Chavioli, Angélica 

Ferreira, Aroldo Cesar Pagan, Cleide Bisca, Fernando Henrique Oliveira, 

Levi Aparecido Xavier, Marcio Antônio Nikenig, Miguel Messias Gomes, 

Osvaldo Alves dos Santos, Paulo Cesar Araújo, Reivaldo dos Santos, 

Rubens Franzin Manoel e Valdeir José Paeira. – Verificada a existência de 

número regimental, com a presença de quinze Vereadores, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão – Em seguida passou a palavra ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Sérgio Onofre da Silva, inicialmente 

cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e toda a comunidade 

presente. Em seguida, manifestou a importância do papel do Legislativo, 

posteriormente comentou sobre algumas atividades que estão sendo 

realizadas pelo Poder Executivo, comentou sobre a situação da CODAR, 

frisou que fez questão de estar presente na primeira sessão do ano para 

deixar os Vereadores a par da situação do município. – em seguida passou 

a palavra ao Primeiro Secretário para leitura do Expediente da Pauta. – 

EXPEDIENTE: O Senhor Primeiro Secretário procedeu à leitura do 

expediente da pauta: Cópia em Anexo. – ORDEM DO DIA. – Não houve 

matéria a ser deliberada. – EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fizeram o uso 

da palavra os Vereadores: Senhor Adauto Fornazieri inicialmente 

cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e Vereadoras e a todos os 

presentes. Em seguida, em sua explicação pessoal pediu para que seja 

lembrado a zona rural do município, parabenizou o prefeito que em seus 

trinta e sete dias já realizou melhorias na Vila Rural do Novo Mundo, e a 

estrada dos Três Coqueiros. – Senhor Ademir Galo Esplendor inicialmente 

cumprimentou o senhor Presidente e os nobres Vereadores e a todos os 

presentes. Em seguida, em sua explicação pessoal agradecendo a todos os 

eleitores que a ele confiaram o voto, deixando aberto seu gabinete a toda 

população, pediu para que os proprietários de terrenos baldios que façam a 

limpeza do mesmo antes que o Poder Executivo tome as providencias 

cabíveis, agradeceu ao Dr. Alecsandro Cavalcante pela presteza nos 

atendimentos. – Senhora Angélica Ferreira inicialmente cumprimentou o 

senhor Presidente os Vereadores e a todos os presentes. Em seguida, em 

sua explicação pessoal agradeceu a todos que a confiaram o voto, falou que 

a posição da Vereadora é a mesma da população araponguense, comentou 
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sobre a segurança pública no município, sobre as antigas creches relatou a 

falta de vagas. – Senhor Antonio Calos Chavioli inicialmente 

cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e a todos os presentes. 

Em seguida, em sua explicação pessoal agradeceu aos votos recebidos e 

que irá trabalhar por todos os cidadãos, comentou sobre suas indicações 

apresentadas no expediente. – Senhor Aroldo Cesar Pagan inicialmente 

cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e a todos os presentes. 

Em seguida, em sua explicação pessoal falou da responsabilidade que é 

estar na câmara municipal, comentou sobre sua posição para com a 

administração pública, colocou-se à disposição de todos os vereadores 

novatos, comentou sobre a retirada da ciclo-faixa da avenida Gaturamo. – 

Senhora Cleide Bisca inicialmente cumprimentou o senhor Presidente os 

Vereadores e a todos os presentes. Em seguida, em sua explicação pessoal 

agradecendo os familiares pelo apoio, manifestou a gratidão a todos que 

participaram de sua campanha, fez um resumo de sua biografia.  – Senhor 

Fernando Oliveira inicialmente cumprimentou o senhor Presidente os 

Vereadores e a todos os presentes. Em seguida, em sua explicação pessoal 

cometou do sentimento forte de estar sentado na cadeira de vereador que já 

foi ocupado pelo seu pai Valdecir Oliveira, explanou que a comunidade 

araponguense que clama por saúde, educação, leu texto de Rui Barbosa, 

colocou a disposição dos demais vereadores. – Senhor Levi Aparecido 

Xavier inicialmente cumprimentou o senhor Presidente os senhores 

Vereadores e a todos os presentes. Em seguida, em sua explicação pessoal 

agradeceu a todos os eleitores. – Senhor Antonio Marcio Nikenig 

inicialmente cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e a todos os 

presentes. Em seguida, em sua explicação pessoal agradeceu a ONG OPA 

pela singela homenagem, agradeceu aos eleitores, agradeceu a 

oportunidade. – Senhor Miguel Messias inicialmente cumprimentou o 

senhor Presidente os Vereadores e a todos os presentes. Em seguida, em 

sua explicação pessoal dirigiu ao Presidente desejando sucesso na gestão 

bem como a todos os vereadores, parabenizou o prefeito por estar presente 

à sessão, pediu estudos para acelerar na criação de mais vagas nas creches. 

– Senhor Paulo Cesar de Araújo inicialmente cumprimentou o senhor 

Presidente os Vereadores e a todos os presentes. Em seguida, em sua 

explicação pessoal agradeceu aos eleitores, informou que seu gabinete 

estará aberto para atender a população. – Senhor Reivaldo dos Santos 

inicialmente cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e a todos os 

presentes. Em seguida, em sua explicação pessoal em nome do Presidente 

agradeceu a acolhida, frisou que a responsabilidade é igual para todos os 

vereadores, dirigiu ao Prefeito que o que está fazendo não é mais do que a 

obrigação dele. – Senhor Rubens Franzin Manoel inicialmente 
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cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e a todos os presentes. 

Em seguida, em sua explicação pessoal comentou que está no seu quarto 

mandato e nunca havido visto um prefeito vir a Casa prestar contas, 

cumprimentou o vice-prefeito Jair Milani, parabenizou o David por ter 

atendido suas reivindicações. – Senhor Valdeir Jose Pereira inicialmente 

cumprimentou o senhor Presidente os Vereadores e a todos os presentes. 

Em seguida, em sua explicação pessoal desejou boa sorte na condução dos 

trabalhos, manifestou o sentimento de felicidade na nomeação do Juliano 

como secretário de administração, cumprimentou o vereador Miguel 

Messias pela iniciativa do projeto de lei do parcelamento do ITBI, 

parabenizou o novo prefeito pelos trabalhos realizados, solicitou melhoria 

na sinalização, agradeceu os eleitores pela confiança. – Senhor Presidente 

desta Casa de Leis, Senhor Osvaldo Alves dos Santos inicialmente 

cumprimentou a todos os presentes. Em seguida comentou que os trabalhos 

estão sendo realizados pelo Poder Executivo pediu para os vereadores 

trabalharem em prol do município de Arapongas, parabenizou a todos os 

Vereadores e se colocando à disposição, sugeriu a cada noventa dias 

convidar um secretário para falar o que foi feito em sua pasta e convidar o 

prefeito para a cada seis meses voltar a câmara para prestar conta dos 

trabalhos, que vai cobra conforme as necessidades que forem surgindo. – 

Não havendo oradores o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. 

 

Arapongas, 07 de fevereiro de 2017. 
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